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СБУ вдруге за місяць уразила
нафтоперекачувальну станцію Второво, що
постачає пальне до Москви
Воїни "Альфи" повторно атакували станцію "Второво" у
Володимирській області - вузловий об'єкт паливної логістики біля
столиці Росії
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СБУ завдали успішних ударів по лінійно-виробничо-диспетчерській станції

Підрозділ "Альфа" СБУ повторно атакував нафтоперекачувальну
станцію "Второво" у Володимирській області Росії - ключовий
логістичний вузол, через який дизельне пальне надходить до
московського регіону. Виробництво бензину в Росії впало вже на
чверть через серію українських ударів по нафтопереробній
інфраструктурі, і кожна нова атака поглиблює кризу. Попередній
удар по тому самому об'єкту відбувся 10 червня цього року.
Операцію проведено в межах 40-денної кампанії впливу на воєнну
економіку Росії.

Станція "Второво" входить до структури АТ "Транснефть-Верхня
Волга" і є стратегічним вузлом транспортування світлих
нафтопродуктів: через неї дизельне пальне потрапляє до
московського кільцевого нафтопродуктопроводу, а звідти
розходиться по великих нафтобазах навколо Москви. Крім
внутрішнього постачання, Служба безпеки України зазначає, що
станція забезпечує відправлення нафтопродуктів на експорт через
порти Балтійського моря.

Второво

СБУ знову вдарили по Второво

За попередніми даними, безпілотники влучили в технічні будівлі
об'єкта, після чого відбулася детонація. Удар завдано в межах
виконання завдань, поставлених президентом Володимиром
Зеленським.

"Ворог повинен відчути наслідки своєї агресії не лише на полі
бою, а й у власному бюджеті, логістиці та експортних доходах.
Кожен уражений об'єкт - це зменшення ресурсів для ведення війни
та вища ціна, яку Кремль змушений платити за продовження
агресії", - заявили в СБУ.

Там додали, що спецоперації проти стратегічних об'єктів паливно-
енергетичного комплексу Росії тривають і надалі стануть
систематичними.

Чому удари по паливній інфраструктурі стали
пріоритетом

Станція "Второво" - не просто регіональний об'єкт. Вона слугує
сполучною ланкою між нафтопереробними потужностями Росії та
столичним споживачем. Без безперебійного перекачування через неї
московський регіон ризикує відчути дефіцит дизелю - пального,
критичного як для цивільної логістики, так і для армійського
забезпечення.

Паливна криза охоплює дедалі більше регіонів Росії. Обмеження на
продаж пального для автівок діють уже у 53 регіонах країни - і
тепер черга дійшла до Новосибірської області.

Росія стрімко нарощує закупівлі авіаційного гасу у Білорусі - у
травні 2026 року вона ввезла з сусідньої країни 5,17 тис. тонн
авіакеросину - майже вчетверо більше, ніж роком раніше. За перші
десять днів червня додатково завезено ще 2,6 тис. тонн. Це
відбувається і на тлі того, що кожен масований запуск "Шахедів"
спалює сотні тисяч літрів бензину - того самого, якого бракує на
АЗС по всій країні.

Як писав Інформатор, і окупований Крим опинився в епіцентрі
паливної катастрофи. Паливні компанії звернулися до Путіна з
проханням дозволити вивезти залишки пального з півострова.
Детальніше про апогей паливної кризи в Криму - в нашому
матеріалі. Також ми писали, як півострів занурюється в ресурсну
кризу.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Серія вибухів в окупованому Мелітополі - під ударом російська
логістика

 Росія вдарила балістикою і дронами по об'єктах Нафтогазу в
двох областях - є руйнування

 Путіну не вдасться нас обдурити - Сікорський погрожує Росії
наслідками у випадку провокацій проти НАТО
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СБУ ВІЙНА В УКРАЇНІ ПАЛЬНЕ РОСІЯ
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